
Coordonate geografice 
 

2.1 Localizare : 
Municipiul Oneşti este situat în partea de est a României, în judeţul Bacău, la o 

distanţă de circa 55 km faţă de reşedinţa de judeţ, municipiul Bacău, şi aproximativ 300 
km faţă de municipiul Bucureşti, capitala ţării. 
Municipiul Oneşti este legat de Bacău prin Drumul European E572, care face de asemenea 
şi legătura cu vestul ţării via Braşov. Legătura cu nordul ţării se face pe drumul E85 spre 
Suceava şi E 583 spre Iaşi. 
Principalele legături feroviare sunt: spre vestul ţării – Comăneşti – Tg. Mureş, Comăneşti 
– Miercurea Ciuc – Braşov, spre sud – Adjud – Focşani – Buzău – Bucureşti, spre nord – 
Adjud – Bacău – Roman – Suceava, spre est – Adjud – Bacău – Roman – Iaşi 
Aeroportul cel mai apropiat este la 50 de km de Oneşti, la Bacău şi deserveşte atât rute 
interne, cât şi internaţionale.  

 

 
 

2.2 Descriere fizica a municipiului 
Municipiul Oneşti este situat pe terasa inferioară a Caşinului, în zona dintre râurile 

Oituz şi Caşin. Ocupă partea sudică a depresiunii Tazlău – Caşin, aflându-se la confluenţa 
a patru râuri: Oituz – Trotuş, Caşin – Tazlău, la întretăierea a două drumuri comerciale: 
Adjud – Ghimeş şi Bacău – Oituz, la latitudine nordică 46015’’ şi longitudine estică 26045’’. 

Se învecinează la sud-est cu comuna Ştefan cel Mare, la nord-est cu comuna Gura-Văii, 
la nord cu comuna Helegiu şi comuna Bârsăneşti, la vest cu comuna Tg Trotuş, la sud-
vest cu comunele Bogdăneşti şi Pârgăreşti.  
Suprafaţa totală a municipiului este de 4367 ha. 

Podul terasei pe care este situat Oneştiul este plat, la o înălţime relativă de 10 – 15 m 
faţă de râurile Caşin şi Oituz. 

Este o zonă relativ deluroasă, cu altitudini cuprinse între 300 şi 600 m. În imediata 
apropiere se află dealul Perchiu, care este monument al naturii şi are o înălţime de circa 
300 m, fiind un obiectiv des vizitat de către locuitorii municipiului. 
Clima din zonă este de tip temperat continental, cu diferenţe mari de temperatură de la 
iarnă la vară, temperaturile extreme fiind iarna -250C, iar vara 350C. 

 În anul 2005, municipiul Oneşti are în componenţă 5 cartiere de locuinţe 
individuale (case), acestea fiind: Slobozia, Borzeşti, Cuciur, 6 Martie şi Buhoci. 

 


